

美海岸警卫队官员:夏威夷毛伊岛大火中约100人被迫跳太平洋逃生

美国夏威夷毛伊岛8日燃起大火,火灾不仅给当地带来了惨重的人员伤亡和财产损失,也给火灾亲历者造成了严重的心理创伤。死里逃生后,他们提起火灾时的情形仍然惊魂未定。

毛伊岛西北部的海滨度假小镇拉海纳在此次火灾中损失最为严重,几乎成了废墟。当地居民、此次大火中的幸存者返回家中看到已成为废墟的家园,难免再次遭受打击。

拉海纳镇居民拉蓬特:这(大火)确实令人很受伤,它会在情感和精神上对人造成伤害,更不用说身体上。

拉海纳镇居民乔丹:这里原来是门厅,这原来有一个楼梯可以通往三间卧室,这里原来是餐厅,这里原来是客厅。很悲伤,真的很悲伤,拉海纳消失了,整个城镇可以说已经不复存在了。

夏威夷号称拥有全球规模最大的户外联网公共

安全预警系统,部署约400个警报器,提醒民众应对自然灾害等威胁。其中,毛伊岛有80个警报器。然而,夏威夷应急管理局的记录显示,大火席卷毛伊岛时,夏威夷州和毛伊县没有鸣响警报器。许多民众表示,他们没听到警报声,甚至没收到相关信息。

火灾亲历者奥芬巴赫:我没有听到警报器鸣响,完全没有,完全是我们自己发现了火情,我们当

时完全是应激状态下的生理状态。没有任何形式的警告,大火在几分钟的时间内迅速蔓延开来。

有拉海纳镇居民表示,为了逃命,他不得不用湿衣服遮住脸跑到海边,但最终还是吸入了大量浓烟,直到等待了几个小时后才等到营救人员。

美国海岸警卫队军官称,为躲避大火和烟尘,大约100人被迫跳入太平洋逃生。

来源:央视新闻客户端

美国费城毒品持续泛滥:数十名吸毒者昏倒在街头 手臂伤口渗血

海外网8月13日电据美国福克斯新闻8月12日报道,美国费城肯辛顿大街上毒品持续泛滥,数十名吸毒者在人行道上昏倒,许多吸毒者的手臂上伤口渗出鲜血。

报道说,肯辛顿因其过度的公共毒品消费而臭名昭著。数据显示,该地区已成为赛拉嗒的热销地区,2021年,费城90%以上的药

物样本中都发现了赛拉嗒。赛拉嗒是一种兽医用的镇静剂,被费城卫生部称为“僵尸药”,已被列入美国非法药物供应名单中。

在肯辛顿的露天毒品市场,吸毒者当街用针头给自己注射,身上满是渗血的伤口,鲜血从手臂上流下。吸毒者吉恩说,他刚出院,之前在不知情的情况下服用了赛拉嗒。他的腿上缠

着绷带,覆盖着多处损伤。报道说,赛拉嗒在肯辛顿流行前,这个社区在努力控制“芬太尼流行病”。而在此之前,海洛因一直困扰着这个毒品泛滥的社区。根据美国疾病控制与预防中心公布的数据,2020年以来,超过20万美国人因芬太尼等药物过量而死亡。宾夕法尼亚州的数据显

示,2022年,每两个小时就有一名吸毒者死于药物过量,其中近80%的死亡与芬太尼有关。

弗兰克·罗德里格斯是一名正在康复的海洛因成瘾者,后来成为当地的活动家。弗兰克说:“我看到了毒瘾,也看到了毒品交易。我看到了暴力,也看到了贫困。最重要的是,我看到了痛苦。”

马来西亚六州选举执政党 在野党各赢三州政权

香港中通社8月13日电马来西亚六州选举成绩出炉,执政党和在野联盟各赢三州政权。总理安瓦尔说,尊重人民的投票决定,并强调团结政府继续执政且政权稳固。

安瓦尔12日晚在吉隆

坡世贸中心的团结政府大本营召开记者会说,14日(星期一)开始,政府继续工作,为民服务。“但愿从星期一开始,我们不仅会如常工作,还会更加努力,以创造一个让我们骄傲的马来西亚。”

这次选举主要选出六个州,共245个州议席。选举委员会宣布,安瓦尔领导的执政“希望联盟”在雪兰莪、檳城和森美兰胜出,即可延续这三州控制权。

其余三个位于北部较

为贫困的州,包括吉兰丹、吉打及登嘉楼,继续由在野“国民联盟”控制。

这次选举被视为是对安瓦尔政府的信任投票。有分析指,相关结果稍缓解安瓦尔施政压力。但由于“国民联盟”共

永才中醫氣功特式康復中心

中醫氣功師獨特護理
中國邢永才醫師精誠為您服務

免費:把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間:上午8:30點至下午18:30點(假日照常)

地址:嘎加瑪達美帝的拉尼亞公寓二樓
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話:
中醫氣功師:0852-1956-6533

HATARI

Biskuit Selera Kita

最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com

取得146个议席,占整体领导“国民联盟”的前多达六成;而安瓦尔的“希望联盟”则只夺得99席,这反映安瓦尔施政仍受到挑战。总理穆希丁直言,今次选举结果是人民求变的明确讯号,敦促安瓦尔承担道

波黑健美教练直播枪杀前妻 惨案惊动联合国官员

香港中通社8月13日电综合外媒12日报道,一名35岁波黑健美教练在网上直播了杀害前妻的过程,1.2万人在线观看,还有125人点赞。男子逃跑中又枪杀两人最后自杀。这起事件引起了联合国的关注,被认为是“基于性别暴力”的极端案例。

报道说,嫌疑人名苏莱曼诺维奇,是一名健身爱好者兼私人教练,来自波黑东北部城镇格拉达茨卡茨。

11日凌晨,苏莱曼诺维奇在Instagram上分享了一段视频,他在视频中告诉观众,他将直播杀人的画面。视频随后显示,他举枪瞄准坐在他面前的

一名遭到殴打、浑身血迹斑斑的女子,据报道,她是苏莱曼诺维奇的前妻。

随后,苏莱曼诺维奇扣动扳机,向前妻的额头开枪,背景中可以听到一个孩子的哭声。

据检察官称,苏莱曼诺维奇随后持枪走到街上,又开枪射击了5人,其中一名男子和他年幼的儿子死亡,另外包括一名警察在内3人受伤。

当地警方补充说,苏莱曼诺维奇在被警方逮捕前“自杀了”。

波黑总理尼克希奇对这起杀戮事件发表评论称:“我无法用言语来描述今天在格拉达茨卡茨发生的事情。”“凶手最终结束了自己的生命,但没有

人能挽回受害者的生命。”

据悉,枪杀视频播出后获得了超过12000次观看和125次点赞,随后被从平台上删除。联合国波黑驻地协调员英格丽德·麦克唐纳表示,联合国“对一名女性受害者的谋杀案通过社交网络直播这一事实感到震惊,这是波黑发生的杀害女性和严重的性别暴力案件。”她呼吁“立即采取集体行动”,防止此类袭击继续发生。

据报道,苏莱曼诺维奇过去曾有走私毒品和袭击警官的记录。警方表示,苏莱曼诺维奇的前妻此前曾举报他的家暴和威胁行为。

拜登批准美国两州 重大灾难声明

中新网8月13日电据美国白宫网站消息,当地时间12日,美国总统拜登分别批准蒙大拿州和密西西比州重大灾难声明,下令为这些地区提供联邦援助。

白宫消息显示,批准蒙大拿州重大灾难声明,下令为蒙大拿州在4月10日至26日期间受洪水影响的地区提供联邦援助。

同日,他还批准密西西比州重大灾难声明,下令为密西西比州在6月14日至19日期间受风暴影响的地区提供联邦援助。联邦援助资金可在成本分担的基础上提供给州政府和符合条件的地方政府以及某些私人

非营利组织,用于受灾地区应急响应和修复工作,以及更换因风暴受损的设施。

据此前报道,今年6月,美国密西西比州遭龙卷风袭击,造成数十人伤亡,上万户停电。

COMBO Brake Fluid

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

NP 南丰藥業有限公司

寄生降壓片

保持 血压的稳定

Benalu Teh kaplet

Isi 60 Kaplet @ 500 mg

PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk